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Nejlepší lékaři doporučují tento produkt ke snížení bolesti kloubů a kolen
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Houba zmizí, stačí použít levnou přípravu! Hřebová houba se toho bojí jako oheň!
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Proč to lékárny skrývají? Chcete-li odstranit parazity, pijte jednoduché




				
	









	


	
		

		
		
		
			Horší než Covid
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			Vláda povolila urychlit výrobu a reklamu potravin se změněnou DNA. by měla být v prodeji do konce roku rajčata s výrazným zvýšením obsahu vitaminu D a genomem upravená pšeničná mouka. V Anglii chtějí také využít vynález, jak píše Daily Mail, ruských vědců z centra ve Skolkovu, kteří se zabývají úpravou kravského genu za účelem získání…


			


		

		

	


		
		
		
			Nalistniki s tvarohem
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			Toto je jídlo s příchutí dětství. Právě podle těchto receptů naše babičky připravovaly nalistniki (nebo prostě palačinky) s tvarohem. Složení Sklenice mléka 3 2 šálky mouky 3 vejce cukr 4 polévkové lžíce. l. rostlinný olej 1 polévková lžíce. l. vanilka podle chuti tvaroh 400 g Způsob přípravy Ve velké míse rozšlehejte 2 vejce a poté…


			


		

		

	


		
		
		
			Ale nemůžete říct, 5 potravin, které obsahují cukr
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			Pokoušíte se omezit množství sladkostí v jídelníčku svého dítěte i ve svém vlastním? Nepřátele v těchto produktech možná hned nepoznáte!


			


		

		

	


		
		
		
			Malá rámová dacha se sedmi vymoženostmi, terasou a verandou na sloupech, kuchyňským koutem a ložnicí v mezipatře
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			Bungalovy v Turecku jsou k dispozici nejen v areálu hotelu, ale i ve venkovských oblastech. Turci využívají tyto malé soukromé domy pro letní dovolenou nebo je pronajímají turistům Právě takový bungalov se nachází v jedné z obyčejných tureckých vesnic poblíž Marmarského moře. Tento dům je pronajímán těm, kteří chtějí strávit víkend nebo dovolenou v klíně…


			


		

		

	


		
		
		
			Módní analýza, Bogomolovova bývalá manželka se po rozvodu pokusila o nejodvážnější vzhled
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			„Jak můžeš vyměnit takovou ženskou za nějakýho Sobčaka…“ – ne ten nejprve Veřejnost měsíc vzdychá při pohledu na bývalou manželku režiséra Bogomolova. Rozvod je nepříjemná záležitost, ale herečku jednoznačně rozveselil. Moroz si nenechá ujít příležitost předvést se v celé své kráse (ačkoli by se zdálo, že v „Kept Women“ jsme viděli vše), ladně se obnažit…


			


		

		

	


		
		
		
			Klasický recept “Rosolové dražé” z kuřecího masa
			
				
					

					
						
							Posted on 10.04.202410.04.2024 						

					

				

			

					

		
			Ptáte se, proč kuře? Protože není mastný, chutný, křehký. Není v tom žádný tuk, chrupavka ani jiné slasti, to je pro mě důležité. Želé obsahuje hodně kolagenu a zpomaluje proces stárnutí. To znamená, že pokud jíte želé maso bez fanatismu, pak je to velmi zdravé jídlo. 1 kg kuřecích nohou 1 kuře (celé) 2 cibule…


			


		

		

	


		
		
		
			Pokojové květiny v rukou a psi v podpaží, které překvapily modelky přehlídky Kate Spade v New Yorku
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			V rámci programu Fashion Week v New Yorku, přehlídka módního domu Kate Spade New York se konala. V nové sezóně jaro-léto kreativní ředitelka značky Nicola Glass navrhuje zaměřit se na téma městského safari. Její nejnovější kolekce proto zahrnuje bundy a pláštěnky s nakládanými kapsami, letní šaty v retro vojenském stylu, prostorné tašky, pískové barvy, khaki,…


			


		

		

	


		
		
		
			Lékař oznámil začátek epidemie sexuálně přenosných infekcí odolných vůči antibiotikům
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			Ruský urolog Evgeniy Grekov oznámil, že v zemi začala epidemie sexuálně přenosných infekcí. Navíc není způsobena jednoduchou bakterií, ale bakterií Mycoplasma genitalium rezistentní na antibiotika. Takže v Moskvě je právě teď „blokáda“, slova specialisty Moscow Speaks. Nedá se léčit prakticky ničím: ani josamycinem, ani doxycyklinem, ani azithromycinem. Mycoplasma genitalium způsobuje prostatitidu s těžkými bolestivými formami…


			


		

		

	


		
		
		
			Anna Khilkevich přiznala, že kupovala padělky slavných značek
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			Na svém Instagramu se herečka pochlubila novou akvizicí – taškou od slavné značky . Nyní si umělec může dovolit luxusní věci. I když podle hvězdy dříve kupovala padělky, které jí odhalili její přátelé. „Ve skutečnosti jsem ohledně značek docela uvolněný. Ano, jsou oblíbené. Ale nebylo tomu tak vždy. Pamatuji si, jak jsem jednou, když jsem…


			


		

		

	


		
		
		
			Milan Fashion Week, Prada jaro-léto 2020
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			Autor: Londýn předal módní štafetu Milánu a my se přeneseme na jeho jih, do umělecké čtvrti Fondazione Prada, kde se konala jedna z nejočekávanějších přehlídek. V nové jaro-léto kolekci Prada nenajdeme nával barev. Naopak se vyrábí ve velmi střídmých barvách. Na dráze dominovala modrá, hnědá a šedá. Letní kolekce neobsahuje květinové potisky tak očekávané na…
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Babičina metoda hubnutí! Ztratil jsem 10 kg za týden
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S tímto jednoduchým trikem zmizí bolest kloubů
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Inovativní metoda, jak se zbavit vrásek doma
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Porazil jsem křečové žíly, které jsem měl 20 let za 7 dní! Má cesta …
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Bezpečná a rychlá metoda hubnutí. 5 kilogramů méně týdně
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Hřebová houba umírá navždy! Jen si ponořte nohy na 3-5 minut …
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Fantastická inovace! Podívejte se, jak léčit křečové žíly bez chirurgického zákroku
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Jak ztratit 26 kg bez diety a bez odchodu z domova [Podrobný recept]





   	S afro copánky a v náručí modelky hrála Bella Hadid ve smyslné reklamě Missoni


   	Váš kalendář krásy, které procedury jsou vám doporučovány podle věku.


   	V Estonsku řekli, že Rusové „baví Evropany“


   	Kirkorov vydal „zpívající“ tapetu


   	McDonald’s se vyjádřil k možné změně názvu na Domini’s


   	Banány a kiwi mohou urychlit procesy hubnutí


   	Lékaři vysvětlili špatný zdravotní stav mladých lidí po očkování proti COVID-19


   	V Kyjevě se objeví pomník boršče


   	Dovážené motorové oleje v prodejnách Kemerovo zdražily


   	Obchodník řekl, jak se můžete otrávit z melounu. VÝHRADNÍ
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